

سوال

رسولوں کے مابین افضلیت

جواب

بھٹہ

ان باری تعالیٰ ہے :

رسول ہیں جن میں سے ہم نے بعض کو بعض پر فضیلت دی ہے "

بھی اسی طرح ہے جس طرح اللہ تعالیٰ کا یہ فرمان ہے :

ہم نے بعض نبیوں کو بعض پر فضیلت دی "

توبلاک و شبہ ایما، اور رسل بعض بعض سے افضل ہیں تو رسول انبیاء سے افضل ہیں اور رسولوں میں سے اولوالعزم رسول افضل ہیں اور اولوالعزم رسل پانچ ہیں انہیں اللہ تعالیٰ نے قرآن کی دو آیات میں ذکر کیا ہے۔

تو سورۃ احزاب کی یہ آیت ہے :

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ وَبَارِكْ وَسَلِّمْ وَتَقَبَّلْ مِنْهُمْ إِنَّكَ سَمِيعٌ عَلِيمٌ

وہ یہ ہیں محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور نوح اور ابراہیم اور موسیٰ اور عیسیٰ بن مریم علیہم السلام جمیعاً۔

دوسری آیت سورۃ الشوریٰ میں ہے :

لَنْ نَجْعَلَ لِكُلِّ قَوْمٍ نَبِيًّا إِلَّا هُوَ يُضِلُّ مَن يَشَاءُ وَنَسُوهُ لَكُم مِّنْ قَبْلُ لَعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ

تو پانچوں باقی سب سے افضل ہیں۔

اللہ تعالیٰ کا مومنوں کے متعلق یہ فرمان :

"یہ سب اللہ تعالیٰ اور اس کے فرشتوں اور اس کی کتابوں اور اس کے رسولوں پر ایمان لائے اس کے رسولوں میں سے ہم کسی بھی رسول میں فرق نہیں کرتے۔"

تو اس کا معنی یہ ہے کہ :

ہم ان پر ایمان لانے میں کسی کے درمیان فرق نہیں کرتے بلکہ ہمارا ایمان ہے کہ وہ سب کے سب اللہ تعالیٰ کے سچے رسول ہیں اور انہوں نے بھٹہ نہیں بولا تو وہ سچ بولنے اور تصدیق کرنے والے ہیں۔

اس آیت کا معنی :

ہے رسولوں میں سے ہم کسی بھی رسول میں فرق نہیں کرتے "

نبی ایمان میں فرق نہیں کرتے اور ہمارا ایمان ہے کہ وہ سب کے سب اللہ تعالیٰ کی طرف سے سچے رسول ہیں، ان سب پر اللہ تعالیٰ کی رحمتیں نازل ہوں۔

لیکن ایسا ایمان جو کہ اتباع اور پیروی کا مقصد ہے، جو صرف رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ خاص ہے کیونکہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع کرنی ضروری ہے اور انکی شریعت نے باقی سب شریعتوں کو منسوخ کر دیا ہے۔

اس سے ہمیں یہ معلوم ہوا ایمان تو سب پر ہو گا کہ وہ سب اللہ تعالیٰ کی طرف سے سچے اور حق رسول ہیں لیکن نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے بعد سب ادیان مابینہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کے ساتھ منسوخ ہو چکے ہیں تو سب مسلمانوں پر یہ واجب ہو چکا ہے کہ وہ صرف نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی بددکریں

سی لے لیں اللہ تبارک و تعالیٰ نے یہ فرمایا :

پ کہ دیکھو کہ اسے لوگوں تم سب کی طرف اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھیجا ہوا ہوں جس کی بادشاہی تمام آسمانوں اور زمین میں ہے اس کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں وہی زندگی دیتا ہے تو اللہ تعالیٰ پر ایمان لاؤ اور اس کے نبی پر جو کہ اللہ تعالیٰ پر اور اس کے احکام پر ایمان رکھتے ہیں اور انکی اتباع کرو تاکہ تم بچو :

تو رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کے علاوہ باقی سب ادیان منسوخ ہو چکے ہیں ان رسولوں پر ایمان رکھنا کہ وہ حق اور سچے رسول ہیں یہ ضروری ہے۔

واللہ اعلم .

اسلام سوال و جواب

پر: 12096